

主城都市区全面实施“抓项目稳投资”专项行动

下半年将有282个亿元以上工业项目完工

市委和相关市级部门聚焦工业重大项目,采取系列扎实举措,全力推动工业项目迈出新的步伐。

抓协同服务 建立“四张表”推动项目 尽快落地见效

“供电、排水、道路等外围配套工程时间紧、任务重,但长寿区、长寿经开区全力协调,加速推进相关工作,我们非常感谢!”8月1日,谈及正在长寿经开区建设的硅基纳米气凝胶复合材料项目,中化学华陆新材料有限公司副总经理张传武频频“点赞”。

张传武介绍,项目总投资40亿元,一期拟投资9亿元,去年11月开工,是2021年市级重大项目。现在,35千伏正式电、10千伏临时电、蒸汽及污水管道管廊、市政道路等多个外围配套工程正按照合理工期协同推进建设,战高温、防疫情、促进度,确保纳

气凝胶项目一期今年年底投料试车。

张传武说,长寿区和长寿经开区对项目高度重视。为了实现加快投资放量,区级相关部门积极跟进外围配套工程建设,还派出专人与企业定期对接,主动上门服务,分管领导与市级相关部门热线沟通衔接,高效推动项目报批报建。

记者了解到,为了加快前期手续办理,长寿区全面推进“告知承诺制”服务,持续开展审批“一卡制”办理,以开工时间为控制点,倒排各关键环节责任单位、办事时限,督促限时办结各项手续。目前,纳米气凝胶项目已完成一期工程总量的78%,已完成年度投资6亿元。

抓专项行动,并不只是长寿区。市发展改革委、市经济信息委相关负责人介绍,7月23日主城都市区工业项目投资调度会召开后,各区都紧锣密鼓狠抓贯彻落实。目前已形成主城都市区1亿元以上工业项目达产、投产、完工、开工“四张表”,细

化目标任务,落实责任部门,明确时间节点。市政府督查办会同市发展改革委,对各区提交的需市政府协调解决的事项进行汇总梳理,并与相关市级部门对接磋商,形成了首批项目督办事项清单。通过每周调度和跟踪督办,及时协调解决项目中的难点堵点问题,确保既定任务严格打表落实,尽快形成实物投资和现实产出。

下半年,全市将继续加快推进“十四五”规划重大工程项目建设,并多措并举引导企业加大技术改造投资,努力巩固我市工业经济恢复性增长态势。

抓统筹调度 下半年主城都市区将新开工项目289个、总投资1627亿元

下半年,主城都市区工业投资将继续保持良好势头。

(下转2版)

唐良智主持召开市疫情防控指挥部视频调度会议 进一步研究部署疫情防控工作

加固,防控要求再落实,坚决防止疫情扩散蔓延。

会议强调,要依法、科学、严格抓好疫情应急处置,继续深入推进流调溯源,尽快找到传染源头,加强核酸检测人员、设备、隔离场所、疫苗等统筹调度,严格管控与外省交界地区人员流动,尽最大努力切断传播链条。要统筹做好市场保供和防疫保障,抓好全市蔬菜水果市场保供稳价,统筹协调好封闭区、封控区、风险区生活物资保供和配送,加强医疗物资、人员和技术保

障。要切实做好信息发布和舆情管控,优化信息报送渠道,严格落实“日报告、零报告”等制度,及时精准发布疫情最新动态和防控工作进展。要持续做好常态化疫情防控,抓好入境人员、国内重点地区来渝返渝人员、高风险岗位人员等重点人群监测管理,完善学校开学疫情防控工作预案,做好师生健康管理和排查,加强医院、酒店、饭店、商场、车站、码头、机场等重点场所日常监测,落实“人”“物”同防措施,增强群众防护意识。要压实“四方责任”,严格落实24

小时值班制度,各级领导干部要坚守岗位、靠前指挥,确保人员在岗、精神在状态。要更加关心关爱群众,加强被隔离、封闭人员心理疏导,减少群众做核酸检测和接种疫苗排队等待时间;更加关心关爱防疫一线人员,为医护人员、民警、社区工作人员等创造良好工作条件。要统筹防疫、防暑、防不稳定、防次生灾害,抓好防汛抗旱、森林防火、安全生产等工作,保持社会大局和谐稳定。

市有关部门、有关区县负责人参加。

江津2例确诊病例感染毒株为德尔塔

经过中国疾控中心比对,与南京本轮疫情的病毒基因高度同源
重庆完成首轮核酸检测23万余人,已出结果21万余人均为阴性

江津2例患者感染毒株为德尔塔变异毒株。

据大渡口区区委常委、区政府常务副区长、新闻发言人徐晓勇介绍,截至8月1日12时,累计确认密切接触者22人,次密切接触者89人。目前已全部采取集中隔离措施,并完成首轮核酸检测,全部为阴性;密切接触者中已有8人(包括确诊者父母、妹妹3人)完成第二轮核酸检测,仍为阴性。封闭区内,已完成全员2620人首轮和第二轮核酸检测,结果均为阴性。

徐晓勇表示,该区将扩大核酸检测范围,通过紧急发布公告、小区走访、电话告知等形式,迅速发布重点人员活动轨迹,设立12个流动采样点,连夜为相关群众提供免费核酸检测。截至8月1日12时,累计采样35107份,27072份已出结果,均为阴性,其余结果待出。

(下转2版)
(相关报道见2版)



八月一日,永川区三教镇卫生院医务人员为小学生接种疫苗。
特约摄影 陈仕川(视觉重庆)

如何把制度优势转化为治理效能

——铜梁区推进“党建扎桩 治理结网”探秘

我为群众办实事

本报记者 郭晓静 崔曜

基层社会治理究竟怎么做?这是一篇大文章。

围绕这个题目,重庆日报调研组4个月内数进铜梁,多次蹲点,深入城乡去感受和发掘铜梁付诸基层社会治理的种种努力,梳理其认识和推进规律;通过观察铜梁城市提升、乡村振兴、社会治理、社区服务,“党建扎桩、治理结网”等生动实践,极力探寻“大美铜梁”的有机生长原理。

重塑与再造
——变“上面千条线、下面一根针”为“上面千条线、下面一张网”

7月30日一早,铜梁区正街社区社会治理创新中心平安员中队中队长古道华带领7名平安员在巴川步行街集合,开始一天的工作——在接下来的两小时,古道华和同事们将根据铜梁区社会治理创新中心的指引,排查各类不安全不稳定隐患。

这一天,包括古道华、吴向春、余宏在内的421名平安员,从铜梁区不同的街道、社区领取智能终端设备后,在区社会治理创新中心的统一指挥调度下,奔赴各自辖区履行城市管理、治安防控、社区服务等职责。其实,2019年底之前,他们3人分属不

同单位:古道华是铜梁区巴川街道城管执法大队中队长,平时负责维持市容市貌;吴向春是铜梁区东城街道办事处一名综治巡逻员,主要负责辖区的治安工作;余宏是铜梁区龙城社区的一名专职网格员,平时负责调解社区纠纷,收集居民意见。

吴向春当综治巡逻员的时候,常常发现问题但不能及时解决问题。比如,看到有渣车乱倒垃圾,他想制止但意识到这是城市管理的范畴,自己并无权管理。等到他通知城管工作人员来执法时,违法车辆已不见踪影。

古道华也有过类似的困惑。以前在负责城管执法的时候,他偶有看到年轻人在步行街打架斗殴。“治安问题不是城管的职责,我除了报警也没有其他办法。”他感到很无奈。

(下转4版)

关注东京奥运会 女子3米板 重庆妹子施廷懋卫冕



8月1日,中国选手施廷懋在颁奖仪式上。
新华社记者 许畅 摄

新华社东京8月1日电(记者 夏亮 周欣 吴书光)当大屏幕上显示383.50分的总成绩时,施廷懋看了一眼,然后将头埋在毛巾里,她知道,她又是冠军了。

“我觉得我等这一刻太久了,然后确实也太不容易了。”确定自己拿到金牌后,一向沉稳的施廷懋掩面哭泣。

1日下午进行的这场女子3米板决赛,比赛过程一如既往波澜不惊,冠军归属的悬念在施廷懋和她的双人项目搭档王涵之间展开。王涵第二跳205B出现小失误,入水时没能压住水花,随后出场的施廷懋动作表现无可挑剔,两人之间分数就此拉开。

受到第二跳失误影响,王涵第三跳和第四跳也没能发挥出自己最佳水平,两跳得分都没能上70分,而施廷懋则持续稳定发挥,每一轮得分都在75分以上。放下包袱的王涵最后一跳5152B拿到了73.50的高分,压力来到了施廷懋这一边。

最后一轮,施廷懋在起跳前沉思良久。“对我来讲,最后一跳很关键,很多比赛都是因为最后一跳失误,没有拿到冠军。”施廷懋赛后说。

她做到了,裁判给了78分,这也是全场比赛的最高分,施廷懋卫冕成功,王涵获得银牌,美国选手帕尔默摘得铜牌。

在拿到这枚金牌后,施廷懋继里约奥运会之后,再次成为女子3米板、女子双人3米板的“双料冠军”。在她之前,能够达到这一成就的,只有“跳水女皇”郭晶晶。此外,29岁335天的施廷懋,还成为获得女子3米板年龄最大的冠军。

事实上,加冕之路并非一帆风顺。新冠疫情导致东京奥运会延期一年,年龄偏大再加上饱受伤病困扰,施廷懋一度想放弃,她甚至害怕踏入跳水馆的大门。

“现在回想起来,我还是很感谢自己没有放弃。其实年龄从来都不是最大的问题,主要还是在于你自己,不想去争,不想去要。”施廷懋说,即便是最困难的时候,她的初心也从未改变过。

9版刊登

9秒83 苏炳添创造新的亚洲纪录

又添3枚金牌 中国代表团居金牌榜榜首

3版刊登

致敬高温下的坚守与付出

5版刊登

从重庆工业投资 两位数增长看营商环境优化

《重庆日报新闻会客厅》系列访谈
推动高质量发展
创造高品质生活
今日推出“看清路怎么走”
扫码观看完整视频